



Protokoll medlemsmöte 2023-10-09

Plats: Sundsvalls Brukshundklubb

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordförande.

2. Val av justerare

Val av justerare jämte ordförande är Karin Svensson.

3. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes med tillägg under "Övriga frågor".

4. Ekonomirapport

Resultat per sista september -275 696 kr.

Förtydligande angående resultatet

- Vi kan konstatera högre medlemsintäkter jämfört med budget, vilket är glädjande.
- Högre intäkter på BoL jämfört budget, värt att notera ca 11000 kr som ligger där avser rally.
- Högre intäkter på utbildningssidan, väldigt bra! Värt att notera, alla kostnader för avtalsinstruktör finns inte med ännu.
- Köket går bra.
- Utställningen gjorde en mindre vinst än budgeterat, på grund av färre antal anmälda hundar.
- Högre intäkter på uthyrning jämfört med budget.
- Avsevärt högre kostnader för fastigheten men det är ju känt och meddelat ut till alla medlemmar redan.
- Avskrivningar är inte bokförda ännu, det sker i bokslutet, uppgår till en "kostnad" om 17000 kronor.



5. Övriga frågor

- SM

Det har kommit in en förfrågan till Distriktet om att arrangera SM. Det finns planer från centralt håll att ha ett rullande schema med fem års framförhållning.

Tankar kring datum, plats och arrangera SM tillsammans med andra klubbar och distrikt.

- Ullmax

Frågor om det går att beställa Ullmax under hela året på deras hemsida. Cecilia Bergman kollar detta och återkommer.

- Tävlingar

En IGP-tävling 14-15 oktober, men oklart om det går att genomföra eftersom den inhyrda domaren ska åka iväg på parningsresa.

- Halloweenfirande av grannar

Grannarna som bor runt klubben frågar om de kan vara hos oss igen med sina barn och fira Halloween. De frågade också om vi var intresserade av att samverka med liknande event för våra barn och ungdomar.

Anja Abrahamsson kollar vilket datum grannarna vill vara här.

Frågan är öppen för medlemmarna att fixa event för klubbens barn och ungdomar.

- Tävlingar 2024

Tävlingar som ska arrangeras nästa år ska sökas senast 29 oktober. Detta ska ansökas genom den nya plattformen för SBKtävling. Den som ska kunna ansöka om tävlingar ska läggas in av lokalklubbarna via membersite.

I talande stund har vi inte fått in några ansökningar om tävlingar inför nästa år.

Tankar kring om det går att dela upp Bruks- och lydnadssektorn, till en Brukssektor och en Lydnadssektor för att jobbet i sektorn inte blir så betungande. De intresserade ska höra av sig till styrelsen.

- Föreläsning om IGP

En önskan från en medlem är att det ska komma en föreläsning om IGP.



- **Öka inkomst till klubben**

Frågor kring vad som bringar inkomst till klubben. Den största inkomstkällan för klubben är kurser. Önskemål om att utbilda fler instruktörer för att öka antalet kurser och på så sätt få in mer pengar till klubben. HUS kommer lägga ut en blänkare för att få in anmälningar från personer som vill bli instruktörer.

- **Sundsvalls Kommun, 400 år**

Det går att ansöka om att få vara ett av 400 event på Sundsvalls kommuns hemsida. Den ansökan ska in 31 oktober.

6. Nästa möte

S/K-Möte 21 november

Medlemsmöte 11 december

7. Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Ordförande

Justerare

Jennie Lindqvist

Lena Funseth Norberg

Karin Svensson